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例熱
(1) 偽

。 否定命題を示す

[ きすこと こ ヨKEJ : xは グーに 勝たない ]
つく i = チョキ とまく

[ きすことこ つくは づーに ほたない ]

つく = チョキ なので
、
ブーに 勝たない /

(2) 賞 。

[ 示すこと、

ヨKEJ こ つくは グーに 円労っ ]

つく : = パー とまく

[ 孕すこど つくは らーに 勝つ ]

つく = パー なので
、

グーに 風呂? /



(3) 真 。

[きすこど たくEJ
、
ヨ はEJ ? まは つく に 勝っ ]

もつ<EJ をとる

[ 示すことこ
ヨ はEJ 、 yは つくに 勝っ ]

ブー (x= 4コキ のとき)
お= { 4コキ (x= パー の とき) とおく

パー (つくこ かー のてき)

[ 示すこと、 よはつくに 勝つ ]

3 通り とわでも
、
まはつくに 風首 つ /

(4) 偽。

[ 示すこと ?
とはEJ

,
ヨxEJ ? まは つくに

勝たない ]
はEJ を とる

[まおど ヨxEJ : まはつくに 円育たない ]
x:= は とまく

[ 示すこど る は つくに 勝たない ]
/田る



例題

A= CO.2) のとき
、

G) 直。 [示すこと?
「
aEA 、 GE 3 ]

IEA をとる

[ 三など GE 3 ]

A- CO.2) よっ
、
0<a <2 E 3
/

(2) 直。 [ きすこど
ヨMER ? Ve A

、
GEM]

Mi= 3 とおくと
、 3 ER

[ 示すこと、 KaEA
,
GEM ]

山下 は CD と 同じ //



A = (0.to) のとき
、

G) 偽。 [示すこと : ヨeA ? a> 3 ]
G : = 4 とおくと

、 4 ECO 、
十 =A

.

[ きすこど、 a>3 ]

G=4> 3 //
くる 偽。

[ 示すこと、 V14ER
、
ヨ
aEA : G>M ]

t
MER をとる

.

[ なすこと、

ヨaEA : G> M ]

a : = M+ 1 とおくと
、
GE A

.

[ ますこで G>M ]

G = M+ 1 > M /




